AYT Orta v

Matemati

1. D

ABONE
OL

rece

éoll%

R Zpen klem

[ ALBAN - ABDULLAH SARIGUL



II. DERECEDEN DENKLEMLER
VE DENKLEM SISTEMLERI

1. DERECEDEN DENKLEM SISTEMLERI




Il. DERCEDEN DENKLEME DONUSEBILEN DENKLEMLER

=» Benzer ifadelere isim verilerek ikinci dereceden denklem haline donugturulur.

I1. DERCEDEN DENKLEM SISTEMLERI

=» Bu tur denklemlerde grafik cizilerek yada degisken azaltilarak ¢ozum kumesi-
ne ulasiimaya caligilir.




X — 2 X — 2
3\/ F2=0
2

esitligini saglayan x degerlerinin toplami kactir?

A) 3 B) 8 C) 10 D) 14 E) 16




3

mx —(1+2mx"+m+2=0

denkleminin iki farkl reel kokunun olmasi icin m’nin alabi-
lecegi en buylk tam sayi degeri kactir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 F) 2




¥ -mM+2)+3*+3-m=0

denkleminin reel sayilarda iki farkh kokunun oldugu bilin-
digine gore, m’nin alabilecegi tam sayi degerlerinin topla-
mi kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 6 E) 7




X% + 8

6 2
5/
X2 + 2 X2 + 2

denkleminin reel sayilardaki ¢c6zum kiimesi asagidakiler-
den hangisidir?
A) {_2! 2} B) {_1: 1} C) {\/§: _\/E}




VX2 —3x+6 +Yx2—3x+11 =5
denkleminin reel sayilarda ka¢ farkh koku vardir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4




2 4 . - -
—5_ifadesinin

denkleminin bir kdku a olduguna gore, a a

esiti nedir?

A) 8 B) 6 C) 4 D) 2 F) 0




2
(2)() bX 10=0
X — 1 X — 1

denklemini saglayan x degerlerinin toplami kactir?

_138 cyi- [3%5_

A) -3 B) 5 >

E) 3




X"
X4
=1
5> 1
XI2
X

denkleminin reel kokleri toplami kactir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4




X2V +a(X22)+b =0

3 3

olduguna gOre x degerlerinin
toplami kagtir? l

3
degistirmesini yapmak yerine isareti karistirip t = z JSF 2
ken degistirmesi yaparak sonucu 8 bulmustur.

Tahtadaki soruyu ¢6zmek isteyen Selim, t = A

degisken

degis-

Buna gore, sorunun dogru cevabi kactir?

A) O B) 14 C) 16 D) 26 E) 28




y:x2+2x—5
y=|x+ 1]

denklem sistemini saglayan x ve y degerleri ile ilgili olarak
verilen,

4 farklh (x, y) ikilisi vardir.

Il. X’in alacagi farkh degerler toplami -2°dir.
I1l. 'y dért farkli deger alrr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) I ve lll
D) Il ve lll E) I, Il ve lll




X ve y gercel sayilardir.
X% — 2Xy =2x -3
ye +2y =2
olduguna gore, x -y farki kactir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 F) 2






